



OBČINA PIRAN
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKA UPRAVA – AMMINISTRAZIONE COMUNALE
URAD ZA FINANCE - UFFICIO PER LE FINANZE

Številka:
Numero: 410-2/2016

Piran:
Pirano: December 2016

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE PIRAN**

Zadeva: Obrazložitev predloga proračuna Občine Piran za leto 2017 – druga obravnava

Občinski svet občine Piran je na 16. Redni, dne 20.12.2016, obravnaval predlog odloka o proračunu občine Piran za leto 2017 v prvi obravnavi in sprejel naslednji sklep:

»

1.

Občinski svet Občine Piran sprejme predlog Odloka o proračunu Občine Piran za leto 2017 v prvi obravnavi skupaj z mnenji, pripombami in stališči svetnikov, ki so jih dali na današnji seji Občinskega sveta Občine Piran, stališčem Odbora za finance in proračun, Odbora za urbanizem, okolje in prostor, Odbora za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Odbora za kulturo, Odbora za šport, Odbora za družbene dejavnosti, Odbora za turizem in druge gospodarske dejavnosti, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za morje in obalni pas in Komisije za vprašanja italijanske narodnosti.

2.

Predlagatelj predloga odloka naj mnenja, predloge, pripombe in stališča svetnikov, odborov in komisije prouči in po možnosti upošteva pri pripravi predloga odloka za drugo obravnavo.«

Skladno z drugo točko navedenega sklepa so bile preučene možnosti glede upoštevanja podanih mnenj, pripomb in predlogov odborov, svetnic in svetnikov ter zavzeta naslednja stališča:

1. MNENJA, PREDLOGI IN STALIŠČA ODBOROV

1.1 Nadzorni odbor se je seznanil s predlogom odloka.

1.2 Pozitivno mnenje k predlogu proračuna v prvi obravnavi so podali: Odbor za turizem in druge gospodarske dejavnosti, Odbor za kulturo, Odbor za morje in obalni pas ter Odbor za urbanizem, okolje in prostor.

1.3 Odbor za finance in proračun je dal pozitivno mnenje k predlogu proračuna s predlogom, da se v NRP-ju »OB090-15-0014 Ureditev komunalne infrastrukture s pločnikom Sečovlje Košta« za leto 2018 predvidijo manjkajoča sredstva za dokončanje pločnika od Gasilskega doma proti Zdravstvenemu domu v Sečovljah. Predlog je upoštevan na način, da se v letu 2017 zagotovijo sredstva za pridobitev dokumentacije in v letu 2018 predvidi 70.000 €, kar predstavlja ocenjeno vrednost.

1.4 Komisija za vprašanja italijanske narodnosti je dala pozitivno mnenje k predlogu odloka o proračunu Občine Piran v prvi obravnavi s predlogom, da se Samoupravni skupnosti italijanske narodnosti Piran zagotovi dodatnih 3.000,00 €, namenjenih za prevajanje dokumentacije potrebne za prijave projektov na razpise za pridobivanje EU sredstev. Predlog je upoštevan.

1.5 Odbor za gospodarske javne službe je dal pozitivno mnenje k Predlogu Odloka o proračunu Občine Piran za leto 2017 (prva obravnava) z naslednjimi pripombami:

- Zagotovijo naj se sredstva za popravilo ceste Seča – Korte in Senčne poti v Portorožu.

Predlogi glede umestitve popravila naštetih, kakor tudi pozneje v razpravi omenjenih cest, bodo upoštevani v okviru razpoložljivih sredstev in sprejetih prioritet. V letu 2016 so bila temu področju namenjena dodatna sredstva in ker se zavedamo problematike in nujnosti popravila občinskih cest se v 2017 zagotovi nekaj dodatnih sredstev ter prenese še obveznosti, ki zapadejo v plačilo v januarju 2017, skupaj 100.000 €.

- Nadaljuje naj se ureditev javne razsvetljave na Parecagu od vrtnarije Ruzzier.

Pobuda bo obravnavana v okviru prioritet na področju postavitve dodatnih vej javne razsvetljave. V 2017 se prenese 20.000 €, ki so bila ocenjena, da bodo uporabljena v 2016.

- Pospešijo naj se aktivnosti glede pridobitve projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za investicijo v dvo-nivojsko parkirišče ob športni dvorani v Luciji.

Predlaga se, da se aktivnosti glede pridobivanja projektne dokumentacije vodijo pri najemniku gospodarske javne infrastrukture s področja prometa, pri Javnem podjetju Okolje Piran znotraj sredstev, predvidenih za program javnih parkirišč.

1.6 Odbor za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči je dal pozitivno mnenje k Predlogu Odloka o proračunu Občine Piran za leto 2017 s pripombo, da se ponovno preveri glede prodaje parcel, ki so v načrtu razpolaganja z zemljišči za leto 2017 pod zaporedno številko 43, 44, 45, 158 in 159.

Pripomba je bila upoštevana, navedene parcele so izvzete iz načrta razpolaganja z zemljišči za leto 2017.

1.7 Odbor za družbene dejavnosti je Občinskemu svetu predlagal sprejetje odloka o proračunu v prvi obravnavi s pripombo, da člani odbora ne podpirajo povišanje sredstev za 15.000,00 Eur na postavki »humanitarni programi«. Sredstva so namenjena zaposlitvi dodatne delavke/ca pri območnem Rdečem križu. Mnenja so, da delavko/ca lahko pridobijo preko razpisa javnih del.

Po preučitvi pripombe odbora in pripomb ter mnenj članov občinskega sveta v razpravi, se ohranjajo sredstva za zaposlitev dodatne delavke na RK za določen čas – enega leta.

1.8 Odbor za šport je Občinskemu svetu predlagal, da sprejme predlog proračuna v prvi obravnavi z dodatnim predlogom, da Športni in mladinski center Piran v letu 2017 prične z aktivnostmi priprave strateškega dokumenta na področja športa v občini Piran.

Predlog se podpira, Športnemu in mladinskemu centru Piran bo prenesena naloga, da prične z aktivnostmi.

2. PRIPOMBE IN PREDLOGI SVETNIKOV

V razpravi predloga proračuna so občinske svetnice in svetniki podali mnenja, predloge ter postavljali vprašanja. Na večino vprašanj je bilo odgovorjeno že na seji.

Na območju občine je izredno veliko potreb po sanaciji škarp, tudi temu področju bi morali nameniti več sredstev, v okviru proračunskih možnosti se za 2017 leto zagotovi dodatnih 40.000 €; znotraj sredstev bo potrebno določiti prioritete. Za določene škarpe je potrebno pridobiti gradbena dovoljenja, k čemur se je že pristopilo v letu 2016 oziroma je bila v 2016 naročena projektna dokumentacija. V določenih primerih je z vidika spomeniškega varstva potrebna zahtevnejša dokumentacija, ki poleg natančnega posnetka objekta zahteva še arheologijo.

Nekajkrat je bil izpostavljen projekt Vrtca v Luciji v smeri čimprejšnjega pristopa k sanaciji. Občinski svet seznanjamo, da se bo v letu 2017 pričelo s pridobivanjem dokumentacije, ki bo podlaga za odločanje in umeščanje projekta v proračun oziroma izvedbo.

Na pobudo za urejanje zapuščenih borčevskih grobov se v drugo branje predloga proračuna uvrsti 5.000 € za pričetek urejanja grobov na piranskem pokopališču, ki nimajo pogodbenega najemnika in so nujno potrebni obnove.

Predlogi, da se Turističnemu združenju Portorož povečajo sredstva za novosti, ki jih umeščajo v program dela za 2017, so bili upoštevane že pri pripravi predloga proračuna. Glede sredstev za novo zaposlitev v 2017 ocenjujemo, da bi jih lahko zagotovili znotraj zastavljenega plana, za katerega se predlaga dodatnih 35.000 € sredstev.

Podani so bili predlogi, k uvedbi prakse, da se Občinski svet seznanja s Planom dela TZP in Poročilom o realizaciji, kar se podpira.

Pri pripravi predloga proračuna je bil obravnavana večkrat izpostavljena zahteva po sanaciji objekta Stare šole v Svetem Petru. Župan je v novembru 2016 pozval Osnovno šolo Sečovelje, da skupaj s Krajevno skupnostjo Sveti Peter in krajanji oblikujejo predlog glede namembnosti uporabe objekta. Po uskladitvi namena uporabe objekta, bi lahko načrtovali obnovo. Zagotovijo pa se v letu 2017 sredstva v ocenjeni vrednosti 30.000 €, za zamenjavo azbestne kritine na objektu.

Pri projektu izgradnje pločnika v Sečovljah se v letu 2017 zagotovijo sredstva za projektno dokumentacijo za nadaljevanje trase pločnika. Na podlagi podatkov o lastništvu, bo potrebno najprej delno odkupiti zemljišča; nato še dogovoriti najbolj optimalno izvedbo oziroma urejanje brez rušitev, s čimer bi reševali problematiko pešcev in prometa na tem območju. Projektna

dokumentacija, ki bo naročena v letu 2017, bo pokazala, kakšna sredstva bi potrebovali za izvedbo v letu 2018.

Podan je bil predlog, da bi se seje občinskega sveta snemale. Predlagamo, da se predlog ovrednoti na podlagi zbiranja ponudb, kar bi izvedli v začetku leta 2017. O odločitvi bomo poročali.

Pobuda, o sanaciji stavbe na trgu v Sečovljah in prenosu v uporabo KS Sečovlje, bo preučena.

Podan je bil predlog glede preureditve križišča v Obrtni coni v krožišče ali urejanje križišča s semaforjem. Za izvedbo krožišča so se že iskale rešitve, vendar so bile pri tem izkazane prostorske omejitve. Predlog bo, v sodelovanju s prometnimi strokovnjaki, ponovno preučen. Zagotovi se 30.000 € dodatnih sredstev za urejanje krožišč.

Podane pobude glede prometnega urejanja v Sečovljah (označevalne table, signalizacije, ogledala,..) bodo preučene s prometnega vidika in v okviru možnosti upoštevane.

Zavedamo se, da je center za pomoč otrokom in družinam v težavah, zelo pomemben. V Kopru so pred leti ponovno obudili center z veliko kvalitetnimi strokovnimi delavci. Menimo, da bi bilo smiselno razmišljati v smeri povezovanja naših šol s tem centrom. Zato bomo ponovno predlagali ravnateljicam naših šoli, da sredstva, ki so namenjena za tovrstne programe, usmerijo v sofinanciranje kvalitetnih programov, ki jih center izvaja. Na takšen način, bi se storitve za naše učence zelo pocenile.

3. PREDLOGI OSTALIH SPREMEMB

3.1 V dneh po prvi obravnavi predloga proračuna je s strani Občine Ankaran prispela pobuda po zaposlitvi dodatnega redarja za potrebe njihove občine. Sporočili so, da so v njihovem proračunu že predvideli sredstva za financiranje dodatne zaposlitve in z njo povezanih stroškov.

Na tej podlagi smo v predlog proračuna vključili prihodke in odhodke v enaki višini 11.659 €. S tem je povezana tudi sprememba predloga Kadrovska načrta MIR-a.

3.2 Prejeli smo predlog, da se v proračun vključijo dodatna sredstva za plačilo stroškov uporabe bazena v Kopru, ki ga koristijo plavalci Plavalnega kluba Biser. Zagotovijo se sredstva v višini 21.000 €.

3.3 Zagotovijo se sredstva v višini 24.500 € za nakup gasilskih vozil Prostovoljnim gasilskim društvom, za gašenje gozdnih požarov.

3.4 Predlaga se povišanje splošne proračunske rezervacije za 27.000 €.

3.5 V oceni realizacije je bilo predvideno plačilo izvedenih del ter ocenjeni prilivi. Nekatere naloge niso zaključene, zato se pogodbene obveznosti prenašajo v leto 2017. Med njimi največ za preplastitve cest, urejanje pločnikov, javno razsvetljavo, mestni prevoz, zadržana sredstva in drugo. Ugotovljena so tudi druga odstopanja v zapisani oceni realizacije za 2016, tako na strani virov oziroma prihodkov kot odhodkov. Pripravljeno gradivo sedaj vsebuje bolj ažurne podatke.

Tako lahko ugotovimo, da se ocenjen prenos sredstev, zaradi višjih prihodkov in nižjih odhodkov, poveča za približno 765.500 €.

Kot rečeno, se s povečanim prenosom v leto 2017 prenašajo tudi obveznosti.

3.6 V nekaj primerih so bili prilivi sredstev višji kot smo jih načrtovali, zato se zanje za leto 2017 podaja višja ocena prilivov. To se nanaša na davek od prometa nepremičnin, turistično takso in prodajo premoženja. Kot predhodno omenjeno, se povišuje tudi sofinanciranje občine

Ankaran, pričakujemo tudi povračilo EU sredstev za projekt, zaključen v letu 2015, v teh dneh pa smo prejeli iz državnega proračuna povračilo, ki je bilo načrtovano v 2017.

Zato se predlaga skupno povišanje prihodkov za 180.071 €, kar z ocenjenim prenosom v višini 765.500 € predstavlja povišanje virov za leto 2017 v skupni višini 945.571 €.

Za nove vključitve v predlog proračuna se predvidi dodatnih 444.659 €, za 500.000 € pa se zniža predvideno zadolževanje iz 2,5 mio € na 2 mio €.

3.7 Povečanju turistične takse za 50.000 € sledi povečanje dveh namenov in sicer dodatnega programa Turističnega združenja Portorož v višini 35.000 € ter dopohitev noveletne razsvetljave za 15.000 €.

3.8 Kot smo že seznanili, je Vlada RS s sindikati javnega sektorja dosegla dogovor o ukrepih na področju plač. Združenja občin so zaradi tega pozvala Vlado RS k povečanju povprečnine za občine. Pozvali smo uporabnike, ki se jim iz proračuna zagotavljajo sredstva za plače, da pripravijo izračune dodatno potrebnih sredstev, ki predstavljajo zakonsko obveznost in morajo biti vključeni v proračun. V času pisanja še ne razpolagamo s podatki, ki bi jih vključili v predlog proračuna, zato ocenjujemo, da bi to umestili v proračun z amandmajem župana, če bodo podatki do takrat znani.

4. ZAKLJUČEK

Predlogi, podani ob prvi obravnavi predloga odloka o proračunu, tako s strani odborov ter občinskih svetnic in svetnikov so bili obravnavani in preučeni. Predlagatelj je uvrstil predloge v predlog proračuna v okviru proračunskih možnosti.

4.1 Povzetek **vseh sprememb** je pripravljen v naslednjih preglednicah

Povečanja sredstev je možno zagotoviti s povečanjem:

- Ocenjenega večjega prenosa sredstev v leto 2017 v višini 764.588 € in
- Prihodkov – predlaga se povečanje v skupni višini 180.071 € in sicer povečanje davka na promet nepremičnin – za 50.000 €, povečanje prihodka od prodaje nepremičnin za 50.000 €, povečanje turistične takse za 50.000€, povečanje sofinanciranja Občine Ankaran za 11.659 €, vključitev novega povračila EU ter delno znižanja drugega sofinanciranja, kar skupaj predstavlja več transfernih prihodkov za 18.412 €.

Zniža se predvideno zadolževanje za 500.000 €.

Pregled sprememb v splošnem delu proračuna

	Prihodki / prejemki v €	Odhodki/ izdatki v €	Obrazložitev
A – bilanca prihodki	+180.071		
Davčni prihodki	+ 100.000		Povečanje plana prihodkov od Davka na promet nepremičnin in Turistične takse
Kapitalski prihodki	+ 50.000		Povečanje plana prodaje premoženja
Transferni prihodki	+30.071		Prihodek Občine Ankaran – za novo zaposlitev, povračila EU in državnih sredstev
A – bilanca odhodki		+444.659	Sprememba odhodkov skupaj – po spodnji razčlenitvi
C – Račun financiranja	-500.000		Znižanje zneska zadolževanja
ZMANJŠANJE sredstev na računu	+764.588		Ocena prenosa se poveča

Pregled sprememb v posebnem delu proračuna

PP	NRP	Konto	Opis	1. Obravnava	2. Obravnava	RAZLIKA
			PRIHODKI	8.050.146,89	7.730.217,44	-319.929,45
		5001	Najeti krediti pri poslovnih bankah	2.500.000,00	2.000.000,00	-500.000,00
		7033	Davki na promet nepremičnin in na finančno premoženje	878.000,00	928.000,00	50.000,00
		7047	Drugi davki na uporabo blaga in storitev	1.950.000,00	2.000.000,00	50.000,00
		7221	Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč	920.000,00	970.000,00	50.000,00
		7400	Prejeta sredstva iz državnega proračuna	550.507,33	539.374,88	-11.132,45
		7401	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov	98.500,00	110.159,00	11.659,00
		7410	Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz predpristopnih in pristopnih pomoči Evropske unije	1.153.139,56	1.182.683,56	29.544,00
			ODHODKI	3.073.139,91	3.517.798,49	444.658,58
			2000: ŽUPAN	200.000,00	227.000,00	27.000,00
230300			Splošna proračunska rezervacija	200.000,00	227.000,00	27.000,00
		4090	Splošna proračunska rezervacija	200.000,00	227.000,00	27.000,00
			4000: OBČINSKA UPRAVA	2.530.156,00	2.936.156,00	406.000,00
040323			Poslovni prostori	90.000,00	120.000,00	30.000,00
			OB090-08-0040 POSLOVNI PROSTORI	90.000,00	120.000,00	30.000,00
		40930001	Vzdrževanje	90.000,00	120.000,00	30.000,00
070308			Sofinanciranje prostovoljnih gasilskih društev	156.000,00	180.500,00	24.500,00
			OB090-07-0053 SOFINANCIRANJE NAKUPA GASILSKIH VOZIL PGD	156.000,00	180.500,00	24.500,00
		4310	Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	156.000,00	180.500,00	24.500,00
130203			Izvajanje mestnega prometa	570.000,00	580.000,00	10.000,00
			OB090-07-0018 IZVAJANJE MESTNEGA PROMETA	570.000,00	580.000,00	10.000,00
		4102	Subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	570.000,00	580.000,00	10.000,00
130207			Sanacija in ureditev pločnikov	20.000,00	50.000,00	30.000,00
			OB090-07-0205 SANACIJA IN UREDITEV PLOČNIKOV IN PEŠPOTI	20.000,00	50.000,00	30.000,00
		4025	Tekoče vzdrževanje	20.000,00	50.000,00	30.000,00
130212			Javna razsvetljava-novogradnje	90.000,00	110.000,00	20.000,00
			OB090-10-0008 NOVOGRADNJE JAVNE RAZSVETLJAVE	90.000,00	110.000,00	20.000,00
		4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	90.000,00	110.000,00	20.000,00
130223			Ceste po KS - vzdrževanje	224.000,00	324.000,00	100.000,00
			OB090-07-0193 CESTE PO KS- VZDRŽEVANJE	224.000,00	324.000,00	100.000,00
		4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	224.000,00	324.000,00	100.000,00
130232			Ureditev cest	250.000,00	290.000,00	40.000,00
			OB090-11-0050 UREDITEV KROZIŠČ	95.000,00	125.000,00	30.000,00
		4204	Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije	95.000,00	125.000,00	30.000,00
			OB090-15-0014 UREDITEV KOMUNALNE INFR.S PLOČNIKOM SEČOVLJE-KOŠTA	155.000,00	165.000,00	10.000,00
		4204	Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije	133.000,00	153.700,00	20.700,00
		4208	Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring	22.000,00	11.300,00	-10.700,00
140305			Sofinanciranje programa lokalne turistične organizacije (LTO)	823.000,00	858.000,00	35.000,00
		4120	Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	823.000,00	858.000,00	35.000,00
150207			Kanalizacije	50.000,00	55.500,00	5.500,00
			OB090-13-0006 SEKUNDARNA KANALIZACIJA STRUNJAN	50.000,00	55.500,00	5.500,00
		4204	Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije	50.000,00	55.500,00	5.500,00
160325			Program obnove pokopališč	45.000,00	50.000,00	5.000,00
			OB090-11-0018 UREDITEV POKOPALIŠČA PIRAN	45.000,00	50.000,00	5.000,00
		4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	45.000,00	50.000,00	5.000,00
160330			Novoletna okrasitev v občini Piran	48.556,00	63.556,00	15.000,00
		4026	Poslovne najemnine in zakupnine	48.556,00	63.556,00	15.000,00
160601			Sanacija škarp in melišč	130.000,00	170.000,00	40.000,00
			OB090-07-0005 SANACIJA ŠKARP IN MELIŠČ	130.000,00	170.000,00	40.000,00
		4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	130.000,00	170.000,00	40.000,00
180201			Sofinanciranje spomeniško varstvenih akcij	10.000,00	37.000,00	27.000,00
		4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	10.000,00	37.000,00	27.000,00
180402			Samoupravna narodnostna skupnost Italijanov	23.600,00	26.600,00	3.000,00
		4120	Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	23.600,00	26.600,00	3.000,00
180511			Delovanje društev	0,00	21.000,00	21.000,00
		4120	Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	0,00	21.000,00	21.000,00
			7000: MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO (MIR)	342.983,91	354.642,49	11.658,58
060102			Plače, prispevki in dodatki zaposlenih - MIR	342.983,91	354.642,49	11.658,58
		4000	Plače in drugi izdatki zaposlenim	262.456,17	270.412,19	7.956,02
		4001	Regres za letni dopust	11.336,03	12.126,76	790,73
		4002	Povračila in nadomestila	24.086,26	26.097,28	2.011,02
		4009	Drugi izdatki zaposlenim	721,89	288,76	-433,13
		401	Prispevki delodajalcev za socialno varnost	44.383,56	45.717,50	1.333,94
			RAZLIKA			-764.588,03

4.2 Pregled prihodkov in prejemkov ter odhodkov in izdatkov proračuna Občine Piran za leto 2017

v €

Bilanca	Prihodki in prejemki	Odhodki in izdatki
A - Bilanca prihodkov in odhodkov	22.963.729,44	28.939.373,01
B - Račun finančnih terjatev in naložb	65.400,00	0,00
C Račun financiranja	2.000.000,00	995.833,00
Zmanjšanje sredstev na računu	4.906.076,57	
Skupaj višina proračuna	29.935.206,01	29.935.206,01

Celotna obrazložitev, kot je bila občinskemu svetu posredovana ob prvem branju, bo z dopolnitvami in navedenimi spremembami objavljena na spletni strani občine Piran in posredovana na ministrstvo za finance.

4.3 Občinskemu svetu posredujemo v obravnavo usklajen predlog proračuna za leto 2017 v drugo obravnavo.

Gradivo bo obravnaval Odbor za finance in proračun.

Predlagamo, da Občinski svet sprejme predlog proračuna Občine Piran za leto 2017 v drugi obravnavi.

Pripravila Breda Klobas, vodja urada za finance
v sodelovanju s sodelavci ostalih uradov



Direktorica občinske uprave
Janja Pavšič

Priloge:

- Predlog Odloka o proračunu občine Piran za leto 2017,
- Splošni del proračuna: bilance A, B in C,
- Posebni del proračuna,
- NRP za obdobje 2017-2020,
- Proračunski stanovanjski sklad občine Piran za leto 2017,
- Pregled prihodkov in odhodkov, finančnih načrtov krajevnih skupnosti za leto 2017,
- Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Piran za leto 2017,
- Načrt ravnanja s premičnim premoženjem Občine Piran za leto 2017,
- Letni program prodaje finančnega premoženja Občine Piran v letu 2017,
- Predlog kadrovskega načrta občinske uprave za leti 2017 in 2018,
- Predlog kadrovskega načrta MIR za leti 2017 in 2018,
- Pregled višine sredstev turistične takse in koncesijske dajatve od posebnih iger na srečo z nameni porabe.